AXKHXEIX AxkoiovOiog

H dopn AxorovBiog eivat n o amAn dopn Tov dounpévou tpoypoppaticpod. H kabe
EVIOAN 0kOoAOLOET kAol GAAT).

O1 evtoAég ektedovvtal akpPmg pe T oepd Omwg Ba 6000VV 6ToV aAyOp1OLO TTOV TIC
ovYKpOoTel. Apa LOVO 1 0ALOYT) 0TI GEPE KATO10G/ MV EVTOAMC/@V Ba pmopovoe va
aALGEEL TOV adyOp1Opo.

[Ipocoyn Aowmdv 61N Pl TV EVIOADYV Kol Ldvo, oA kot Befaimg ot evToAEg pog va
elvatl 6mOTEG CLVTAKTIKA Kot AOYIKA. ANAodn €KTOG TG CWGTNG YPUPNS VO TEPLEYOLV TIG
OMOTEC LETAPANTEC TOL OVTIGTOLYOVV GTO, AVAAOYO OEGOUEVAL.

Hapdderypa :

Atveton To TOPAKAT® TUNO EVTOA®Y £VOC adyopiBuov. Na extedeotel yia TG TYHES
€16660v tov X kot B avtictoya : o) 5 kan 8, B) 3 ko 4, y) 6 ko 2, §) 1 ko 5

[Tivoxkog Tipov petafAntov

Apxn X A B
o 5 20 8
. 10 23
AwPace X 15
! 15 23 8
X €X+5 p 3 18 4
8 17
! 13
A € X+10 L L] 2
i Y
Awpoce B
| 5
X € X+5
A < X+B
Eppdavice X, A, B
Téhog

[Mapatnpodpue 6t1 N petafint) X mpe 3 Tnég ko GAAOEE 2 @opEG , 1 petafAnt A mpe
2 tipéc ko dArose pia @opd Tyn, evo 1 petafint B ape pa popd tyn ko dev
dAAace kapio.



davraoteite ov aALAEOVLE TN GEPE KATOOG 1) KATOU®Y EVIOA®Y OGO Bal aALAEOLY OAEG
N 6x€d0V 01 TIHEG TOV TTAPOVV Ot LETAPANTEG, OAAG KOt TO TEMKO OTOTEAEG LA

Eniong otV televtaia ypoppun Kabe mepintmons avoypapovtol To OmoTEAEGLLOTOL, TOV
dev glval timoto GAAO oo TO TEPLEXOUEVA TOV UETAPANTAOV KATA TOV TEPULATIOUO TOL
alyopiBpov. Ed® cuumintel ) 6e1pd LOAVIONG TOVG LE TN GEPA TOV GTHAMV TOV VALK
TILDOV EKTELEOTC.

Av opwg glyape yo mapaderypa < Eppavice A, B, X © 161¢ Oa énpene va
ONUOVPYNGOLUE £VO TAAIGLO TTOV OVTIGTOLYOVCE GE o von T 006vr, 0mov Ha
AVOYPAPOLE TO ATOTEAEGLLOTA [LE T CWGTY GEPA ELPAVIOTNG TOVG,.

AnA.
23,8, 15
17,4, 13
AYKHXEIX

1. Noa ypa@odv cg YAOCCH 01 TOPOKAT® TUPUCTAGELS :

) T=5 (©-32)/9, B) ET:2~X+%—%Y,7) Z=SDY—2EL/2DN+%

8) ET=2-X+%—%Y X=2+3-Z+3|2-2|+2",

8) K:5+3-X+2.m+(Y_5)2,
ot) B=7-(/X-[Y3+2.[X]-e*?,
) X=4-(X-3)+ [X]_3'|Y|+|X_\/m3 .

2. OtidEte alyop1Opo Kot Aoyko Sty POl Tov Vo VTOAOYIlEtL:
a. To terpbywvo evdg axepaiov
b. Tov k0Po evdg akepaiov
c. Tov avrtiBeto evoc ap1Bpon
d. Tov avtiotpopo gvog aptBpov (#0)
p+r
(k+4-3)
[ 2 2
f. v mopdotoon a—+ﬂ
a+pfp-5
3. Na ypaget alydpiOpog vroroyiopov tov pécov opov s Paduoroyiog evoc
pafntn, o adyopBuog Ba daPalet tovg fabpovg tov pabnt yio tévte podnquato.

e. MV mopdcTacn o’ +
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Noa ypagtel adydpiBpog mov va déxetan Evav aptBpd Kot va epeavilel to Sumhdcto
K0l TO TPITAAIGLO TOV.
Na divetar évag aptOpog Kot vo epeaviCeTor o TponyouEVOS TOV KoL O ETOUEVOC
TOV. (2 TPOTOL : 0) QA ELPEAVIOT Kot B) ELPAVION UE TN (PT|OT VEDV
HETAPANTAOV).
Noa divovton ot Tipég o€ 2 petafAnTéc (0ToloVONTOTE TVTOL) Kol YiveTon apoiPoic
avToAAaY TOV TIHGV ToVg. Na epeavifovtat ot véeg TIHEG TOVG.
Atvetan €vag onynerog apBuods. Bpeg 1o dBpotoua tov ymeiov tov.
Atvovtat évag Tpiymetog aplfpog Kot Evag tetpaymelog. No epgaviletat To
aBpoioua TV yneiov Toug.
Na divetor évag tetpaymelog aptpog. Na yivetol Teviaymelog eilcdyovtag to 2
070 KEVTPO TOVL. (T.). 4367 > 43267).
Na ypaget Tpoypappo o << yAdooa >> mov vo. dtofalet toug Pabpovg 5
padnuatov evog padnt kot vo epeovilel To péco 0po o popen 8 ko 2/5.
Noa ypaget Tpoypappa o << yhdooa >> mov vo dtofalel to Kepdiato kot to
emoto emttokto. Na voroyilel Tov TOKo Yo £vav ypOvVo Kol Vo TUTTMVEL TO
OTTOTEAEGLOL.
Noa diveton éva mocod oe gvpd. T16c60 Ba yiver og 3 ypdvia, av KaOe ypovo av&avel
kata 10% ;
DdtidEre alyop1Opo Tov va HETATPETEL TO LETPO HoG YoVviag omd poipeg oe
axtivia. TOmog: axtivie/n=poipeg/180 .
Noa yphyete alyopiBpo mov dafdlel 4 aképatovg aptfpovg kot va vtoAoyilel Kot
va gpeaviletl 1o 40poisd Tovg , To YIVOUEVO TOVG KOl TO LEGO OPO TOVC.
Eva katdotpo tpooepépetl 10 drokeg punviaieg 061G ota Tpoiovia tov. Na
yphwyete alyoptBuo o omoiog :

a) oPadet v Tiun evog Tpoidvtog

B) voroyilel v a&ia Tov OITA (18%)

v) vroloyilel TNV T ™G punvieiog 06ong

0) epeavilel v TN g punvieiog 066mg Kot T GLVOAKY| a&io Tov

TPOiOVTOC,.
Na ypaget alyoptBpoc mov drafalet 3 aképotovg aplfLovg Tov TaPIGTAVOLY TV
®OPO, TOL AETTA Kol TOL OEVTEPOAETTA AVTIGTOLYO, TTOV £XOVV TEPACEL A0 TOL
LEGAVLYTO KO VAL ELOOVILEL TO GUVOAO TMOV OEVTEPOAETTMV.
Na ypaeet adydpBpog mov d1aBalet Evav aképato Tov TapPloTavEL £VOL GUVOAO
devteporémtov Kot va epeaviletl Tig pépeg (1 pépa = 86400 devtepodrenta), Tig
MOPEC, TO AETTA KO TOL OEVTEPOAENTO TOV AVTIGTOLYOVV GE AVTO.
Na ypaget alyoptBpog mov va déyetar Evav apfud kot va epgavilet To
OTOTEAEG O, TOV TOAAATAAGIOCHOD TOV aplfpol avTod LE TO TEAEVTOL0 YN0 TOV
(to ymoio TV povadwmv).

‘Eva BivteokAour tpoc@épet 2 TpOTOVG TANPOUNG: d. TN Kacétag 2€ ko DVD

2,5€. B. tyun kacétog 2,5€ kow DVD 3€ aAld yuo ka0e 3 xacéteg 3 DVD
nopéyeton dopedv N evoikiaon g 4™ kacétag § DVD. OtdEte TpoypopLpLo. Tov
va déxeton To TANBog kacetdv kot DVD mov B€het va voikidoet o meAdtng kot vo
EUQOVILEL TO KOGTOG LE TOVG 2 TPOTOVC.

No ypagel TpoOypappLo oL va d€XETOL VOV OO0 TOTE TPOYUATIKO 0ptOpd Ko
va peaviCel To yneio Twv Hovad®my Tov.
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Kdévte éva npoypappo tov 0o dtafdlel To Ovopa, To EXMVLLO Kot TV nAkio
Kémolov avOpmTov Kot 6T cvvExeln Ba Ta epeavilel pe v eENG LopPn:
«[Toamaddmovriog Xmvpog: 38 eTmv»

Kavte éva mpdypappa 1o omoio Oa d1afalet nv nuépa, Tov pnva Kot Tov xpovo
7OV YeVVIONKE 0 ¥pPNoTNG KaBMG KoL TNV onuepivi nuepounvia, Kot Ba vroroyilet
nOcV guep@v givol. Yroodeién: dev yperdleton va vroAoyicete ta dicekta £tn. O
710 €0KOAOG TPOTOG €ival Vo LETATPEWETE Kot TIS dV0 nuepounvieg oe aptOpd
nuepdv mov wépacav amd to £10¢ 0 Kot 6T CLVEYELN VO TIG APUIPECETE.

"Eva mocd 60.000 € mpdxertor va daveun0el oe 5 oyoleia avaroya pe To mAn0og

TV pontov tovg. Na ofactel to mAnbog tov pobntodv yuo ta 5 oyoleio Kot va
vroAoyioBel To mocd mov Ba H0bel oe Kdbe oyoAeio.

Noa ofacOel Evag mpaypatikog aplpnog mov €xetl 3 dekadtkd yneio Kot va
oTpoyyvromonbel o 2 dekadIKA.

e o moAvkatowkio 1 xpémon e 0éppravong yivetor avéroya pe to eppadov
Tov k@Be dapepioparos. Na dwafachel to epfaddv 5 dapepiopdtov Kot m
GUVOAIKY] damavn TG BEppavong kot va vroAoyiobel To Tocd mov avticTolyEl o
Kda0e dSoupépiopa.

Noa ofacBovv 10 nuepopicBio evog epydrn, ol pépeg epyaciog Tov Kat ot
VIEPPiEg OV £XEL KAVEL. AV 01 KpaTnoeLg Tov givat to 20% TV GLVOMKOV
AmOd0YMV TOL, 01 LTEPWPIEG TANPMVOVTOL THV ®pa e T0 20% Tov Nuepoctiov
TOV KoL 0 POpog givar 5%, va fpeBovv ot PIKTEG am0d0YES, 01 GUVOAIKES KPOTHGELS
Kol ot kaBapég amodoyLc.

Noa dofacet Evag HioBog oe eupd Kot va yivel KEPUOTIKT avAALGT Tov. Andadn,
va Bpebel and moca yaptovopicuata Kot képpato arnotereiton twv 500, 200, 100,
50, 20, 10, 5, 2 ko 1 gvpod.

Eva super market kdvel T1poc@opég 6ToVE TEAATEG TOL AVAAOYQ LLE TOLG TOVTOLG
OV GLYKEVTIPMVOLV GTIS 0yopEG TovG. [ kébe Evav TovTo amorteiton oryopd
npoioviov atiag 3 €. Na dtupachei 1o T06d o€ € (e dVo dekadIKd) TOL TANPOGE
évag meldtng oto super market ko vo Bpebei mdcot mdvtol Tov aVaA0YOUV.
d1aEe Tpdypappa mov va daPalet Eva TAnBog nuepdv kot va epgaviCel avtd 1o
TAN00G pe LopON ALDVOV, ETOV, VOV, Kot NUeEp@V. 1pumvac=30 nuépeg
1ét0c=360 nuépes, 1amwvac=36000 nuépec

dnidEe npdypappo mov va YIIOAOT'IZETI THN TIMH THE XQPHTIKOTHTAZX
ENOZX ZKAHPOY AIZKOY og B, KB, MB «a1 GB, 6tav divovton ta bits mov
TEPLEYEL.

d11aEe Tpdypappa mov va vroroyilel ™ v-otn pila vOg Tpaypatikod aplfpov.
DdtidEre TPOYpOappL TOL VO dEYETOL Evav Sty Pro aptBud kot va epeavilel tov
aplOpd Tov TPOKVTTEL Pe AVTIGTPOPN TV YMeinv Tov. Kévte to 1610 Ko pe
TPWYNPL0.

KYAIKEIO : X¢ éva oyolkd cuykpdmpua vadpyovv 2 Avkewa kou 2 T'vpvasia. O
SLEPLOTNG TOL KLAKEIOV TANPOVEL Yia kKABe podntn 20 € yio OAn TN ypovid, o€
00 1601T00EG 0OGELC.

a) Na ofaclet To mAnboc tov padntov tov ke oyolreiov, B) Na epeaviet to
oLVOAKd 06O TANp®uUNG, Y) No gpeavilel to 1ocd g 86omg Yo o 1° Adketo
povo, 0) ‘Exet vmoroyiotel 6t to 70% toov padntov yoviovv cuvéyeia and to
KuAketo kan Eodevovv 1,20 € v nuépa. O aryodpOpog va epeavilel 1o 06 Tov



OTTOLLEVEL GTOV JLAXELPLOTN TOL KLAIKEIOV GTO TEAOG TNG YPOVIAS (KOO KL OV
elvatl apvntikd). Oewpeiote OTL TO OYOMKO £T0G £xel 9 unveg Kot o unvag 20
OYOAIKEC NUEPEG.
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